



Pelerinaj în Israel -Iordania-Palestina
11 februarie - 17 februarie 2014
Pret 670 €

ZIUA 1: HAIFA - TIBERIAS :

Aterizare pe aeroportul Ben Gurion. Deplasare pe coasta Mediteranei la Haifa, splendid oraș-port la Marea Mediterană, aflat într-un mare golf la poalele Muntelui Carmel. Vizitarea Mănăstirii Stella Maris. Vom admira Templul cultului Bahai, cu grădinile pe terase suspendate. Părăsim Haifa și ne îndreptăm spre Cana –Galileii, cu vizitarea Bisericii unde a avut loc prima minune a Domnului - transformarea apei în vin. Continuăm spre orasul Tiberias la Marea Galileii. Cină și cazare în Tiberias. Hotel 4 *

ZIUA 2: MUNTELE TABOR - NAZARET - CAPERNAUM - TIBERIAS:

Mic dejun. Deplasare spre Muntele Tabor. Vizitarea Bisericii Ortodoxe ridicată pe locul unde s-a petrecut Schimbarea la Față. Nazaret, vizitarea Bisericii Ortodoxe Sf. Arhanghel Gavril, cu izvorul unde acesta i-a vestit Fecioarei Maria că va naște pe Iisus Hristos - Fiul lui Dumnezeu, pictată de frații Moroșanu în anul 1977. Capernaum – supranumit „Orașul Domnului”, Tabgha unde Iisus a săvârșit minunea înmulțirii pâinilor și peștilor, Muntele Fericirilor – locul unde Mântuitorul a rostit Fericirile. OPȚIONAL (în funcție de timpul disponibil), mini-croazieră cu o copie a ”bărcii lui Iisus”, pe apele mării Galileii. Cină și cazare în Tiberias. Hotel 4*

ZIUA 3: TIBERIAS - VALEA IORDANULUI - PETRA:

Mic dejun. Deplasare la Ben Shean (Decapolis), vom trece peste podul Sheik Husein, trecând din Israel în Iordania. Ne îndreptăm spre Muntele Nebo (800m), de unde Moise a văzut Pământul Făgăduinței. Deplasare spre valea Iordanului, vizitarea locului real al Botezului Domnului Iisus. Continuăm drumul spre Petra. Cină și cazare în Petra, Hotel 5*.

ZIUA 4: PETRA- MAREA MOARTA - BETLEHEM:

Mic dejun. Vizitarea extraordinarei capitale a Nabateenilor, săpată în stancă roz, redescoperită în anul 1812, după o căutare de circa 300 de ani, una dintre cele mai spectaculoase realizări ale umanității. Vom vedea defilee înguste, fațade săpate în stâncă, temple, morminte funerare. Ne vom opri în special pentru a vizita Tezaurul Al Khazanek și Amfiteatrul. Petra a fost inclusă prin vot universal în anul 2007 în rândul noilor 7 minuni ale lumii antice și moderne. Petra cu comorile ei reprezintă cea mai cunoscută atracție turistică a Iordaniei (**SE RECOMANDĂ ÎNCĂLȚĂMINTE COMODĂ PENTRU MERS PE JOS CCA. 5KM**). Părăsim Petra trecând peste Valea lui Moise. Continuăm spre graniță și vom trece din Iordania în Israel în dreptul orașului Ierihon. Prima oprire: Qumran, în apropierea Mării Moarte (-400m), cea mai joasă mare de pe glob. Scurtă oprire la magazinul cu produse cosmetice&restaurant/autoservire. Scurtă oprire la Marea Moartă (45min.). Intrăm în Cisiordania (viitorul stat Palestinian), pentru vizitarea celui mai vechi oraș din lume: Ierihon. Vizită la Dudul lui Zaheu. Vizită la Biserica și Căminul Românesc. Cină și cazare în Bethleem. Hotel 4*



ZIUA 5: BETHLEEM - IERUSALIM - VIA DOLOROSA :

Mic dejun. Vizitarea Bisericii Ortodoxe a Nativității și a Criptei unde Dumnezeu S-a făcut Om pentru mântuirea noastră (aici se află o icoană a Maicii Domnului “Apărătoarea Bethleemului”, făcătoare de minuni); Vizitarea Mănăstirii Sfântul Teodosie și Sfântul Sava. Ierusalim. Vom intra în Cetate prin poarta Sf. Ștefan. Parcurgerea pe jos a Viei Dolorosa cu cele 14 stații în care s-a oprit Iisus pe Drumul Crucii până la Sfântul Mormânt. Urcare pe Golgota, Piatra Ungerii, vizitarea Paracliselor Sfinte. Cină și cazare în Ierusalim. Hotel 4 stele. Opțional, ora 23.00 participare la Dumnezeiasca Liturghie

ZIUA 6: MUNTELE MASLINILOR - MUNTELE SION:

Mic dejun. Deplasare cu autocarul spre Muntele Măslinilor. Continuăm pe jos cu vizitarea Bisericilor Pater Noster (Tatăl Nostru) și Dominus Fleuit (“Domnul a plâns”), Grădina Ghetsimani cu Biserica Națiunilor, Biserica Mormântului Maicii Domnului și Peștera Ghetsimani. Vizită pe Muntele Sionului, la Biserica Adormirii Maicii Domnului, Foișorul “Cina cea de Taină” (locul primei biserici din lume), Mormântul Marelui Rege David. Intrăm în Sfânta Cetate prin Poarta Sion, vizită în zona sitului arheologic “Cardo” și la Zidul Plângerii. Cină și cazare în Ierusalim. Hotel 4*.

ZIUA 7: AEROPORT BEN GURION :

Mic dejun. Vizitarea Așezământului Românesc de la Ierusalim. Vizită în cetatea Jaffa. Deplasare spre Aeroportul Internațional “Ben Gurion” Tel Aviv, pentru formalitățile de plecare.

Prețul include:

Taxe de aeroport

Asistență în aeroport la sosire și plecare;

Primire și transfer de la și la aeroport la sosirea și plecarea în/din Israel;

6 nopți cazare la hotel de 4* în Tiberias (2 nopți), Betlehem (o noapte), Iordania 5 stele (o noapte), Ierusalim 4 stele (2 nopți) 7 zile demi-pensiune (mic dejun și cină);

Taxe viză Israel și Iordania

Taxa de intrare la obiectivele religioase și turistice din program (Capernaum, Ierihon, Betlehem, Petra, Grădina Ghetsimani și taxi pentru Muntele Tabor și Mănăstirea Sfântul Sava);

Autocar 3* pe toată durata programului;

Ghid evreu de naționalitate română în Israel, în Palestina și Iordania

Preot însoțitor

Prețul nu include

Biletul de avion

Asigurare de orice tip

Tips-uri 30 € Israel, 10 € Iordania

Coordonator

Protos. Ghelasie Pacurar

Tel. 0176-22947418

e-Mail : pghelasie@yahoo.com

Acte necesare

Pașaport (valabil minim 6 luni)